



В АМЗАССКИХ ЛЕСОСЕКАХ

Недавно на центральной усадьбе лесхоза открылась библиотека. Здесь насчитывается около трех тысяч томов художественной, политической и технической литературы. Механизаторы, вальщики, чернорабочие...

Магазины № 43 Алтайского продснаб, как говорят лесозаготовители, стоят на самом...

Собором месте поселка. Здесь много отделов: психологический, галантерейно-трикотажный, готового платья, манцлерских товаров и т. д.

НЕСТАРЕЮЩИЕ СЕРДЦА

Недавно на кемеровском заводе «Карболит» отметили 50-летний юбилей... оредово-зувского собрата. И присутствовали на торжестве несколько десятков людей, которые отдали химию и заводу по 30 и больше лет.

ности военных лет. От скромного проектировщика до секретаря партийной организации завода вырос Владимир Афанасьевич Крылов — ныне помощник директора по кадрам.

КОРМОЦЕХ «ДЕЛАЕТ ДЕНЬГИ»

В области еще немало совхозов и колхозов, где нет кормоцехов, где приходится кормить скотину сеном, солому, жомом. Разумнее ли такая позиция? Может быть, запаренную и обработанную химикатами солому животные поедают? Ничего подобного. На собственном опыте мы убедились, что это не так.

Вернемся, однако, к запаренной соломенной резке. После того, как туда вливают дрожжевые концентраты, бак вращается еще 5-10 минут. Затем с торцевой стороны открываем крышку бака и все содержимое выливается в деревянный чан. В нем продолжается процесс дрожжевания.

К-АКТО еще в начале лета в редакцию пришла просьба разобраться по существу с жалобой прокурора Ф. В. Ходякова...

судья, далеко выйдя за пределы своей компетенции, предложил местному комитету вторично (чтоб все подоправляло под правком) рассмотреть вопрос об увольнении.

КОГДА ПРОКУРОР ПРОТЕСТУЕТ...

увелили машинистку-делопроизводительницу Н. В. Егорову. Увольняя, как вступает в приказ, «за безответственное и халатное отношение к порученному делу и за прогулы».

пригодности. Основание? Егорова уже имела два выговора, поэтому что же тут церемониться? И хотя судья красочно был осведомлен, что здесь все шито белыми нитками, он теперь, спустя более полутора месяцев после начала волокиты, решительно поддержал местком и в иске Егоровой к горвоенкомату отказал.

КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ

На статью «ПОЧЕМУ ГОРЯТ ГОРИЗОНТЫ», опубликованную 12 октября, ответ прислал начальник технического управления комбината «Кузбассуголь» т. Уминов. В нем говорится, что принимаются следующие меры по предупреждению подземных пожаров в Прокопьевско-Киселевском районе.

Системы разработки, дающие высокие потери угля (камеры, протекторы и др.), запарены и будут применяться в отдельных случаях по разрешению КузНИИ в ближайшее время пересмотрит действующую инструкцию по применению систем разработки.

Строительная индустрия сел Донбасса

ДОНЕЦК. Крупный кирпичный завод плущен в Краматорске. Он построен силами межколхозных строительных организаций области.

ГАЗЕТА РАЗВЕДЧИКИ ПРОСЯТ ОГОНЬКА

Советские люди с любовью и признательностью относятся к новаторам производства, которые, подобно армейским разведчикам, идут впереди, причем по неизведанной и поэтому всегда трудной тропинке.

Среди тайгинских железнодорожников немало новаторов, известных высоким мастерством, смекалкой, вдохновенными исцелениями резервов роста производительности труда, лучшего применения техники.

К сожалению, все это в прошлом. В последнее время газета стала утрачивать свои добрые качества: антиэкономическая борьба за технический прогресс. Пропаляемость, страстность, последовательность в борьбе за реализацию указаний XXIII съезда КПСС.

Газета в мае напечатала объявление о создании бригады разведчиков, особым шрифтом выделена ее просьба к тайгинцам: «ДАВАЙТЕ ПОМЕРЯЕМСЯ СВОИМИ ВКЛАДАМИ В ПЯТИЛЕТКУ! КТО БОЛЬШЕ? КТО ЛУЧШЕ?»

Добрую трудовую славу стяжал себе на Тайгинском отделении дороги машинист электровоза, делегат XXIII съезда партии Владимир Михайлович Барбарич. Газета в статье «Ни минуты покоя, ни мгновения застоя» сообщает, что «...он мастеровски водит составы, вес которых за 400-600 тонн превышает норму».

В комплекте «Тайгинского рабочего» можно встретить сообщение с заседания бюро городского комитета партии, на котором были заслушаны ответы некоторых партийных и хозяйственных руководителей о том, как в их коллективах распространяется коллегия бригады составителей. Картина весьма неприятная: на швейной и мажоранской фабриках об этом почти ничего не знают, в ремонтных цехах локомотивного депо для его распространения практически ничего не делается.

В исполкоме областного Совета Новые условия соревнования

ИСПОЛКОМ утвердил новые условия социалистического соревнования городов и районов за лучшие показатели по выполнению плана заготовки и отгрузки лома и отходов черных и цветных металлов. Итого будут рассматриваться поквартально. При определении победителя учитываются ритмичность выполнения плана по месяцам, степень выполнения плана отдельными предприятиями и количество предприятий, выполнивших план.

